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L'usage de la calculatrice scientifique non programmable est autorisé

Exercice 1: (5 pts)

1,5 | 1) résoudre dans R I'équation :2x%—x-1=0
1,5 | 2) résoudre dans R Iinéquation :2x* —x—-1<0
3} résoudre dans R x R le systeme : {x ty=4
2 x—y=2 B
Exercice2 : {1 pt ).
1 Un objet colite 1500 DH, quel sera son nouveau prix aprés une augmentation de 25% ?
Exercice3 : (8 pts)
soit f la fonction numérique définie par f(x) = 2x* — 2 et {C) sa courbe dans un repére
orthonormé(0; 1, j}
1,25 | 1) déterminer Dy le domaine de définition de f puis calculer £(0} ; f(1) et f(-1)
2 2) calculer Jwl_i’mm f(x) et xl—i>lfloo f(x)
2,25 3) montrer que f'{x) = 4x puis dresser le tableau de variation de f
1 4) montrer que équation de la tangente (A) & (€) au point d’abscisse L est : y = 4x — 4
1,5 5) tracer la tangente (A) et la courbe (€) dans le méme repére (0; 7, j)
Exerciced : ( 4 pts)
1} Soit (2L,,) = Une suite numérique définie par : 4, = 5n + 1 pourtout ndans N
1 a) montrer que (,,),5¢ st une suite arithmétique dont on déterminera son premier terme
et sa raison
1 b) calculer 4 et iy puis la somme uy + uz + -+ Uy
2) soit (¥,),p une suite géométrique de premier terme vy = —8 et de raisong =3
1 a) donner I'expression de v,, en fonction de n
1 b) déterminerlasomme vy + -+ Vg
Exercice5 : {2 pts)
Une urne contient 3 boules blanches et 2 boules noires. Ces boules sont indiscernables au toucher.
On tire au hasard et simultanément 2 boules de I'urne
0,5 | 1) montrer que [e nombre de tirages possibles est 10
0,75 | 2) déterminer le nombre de tirages possibles d’une boule blanche et d’une boule naire ;
0,75 | 3} déterminer le nombre de tirages possibles de 2 boules de la méme couleur
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Eléments de réponses + Baréme

Exercice 1: {5 pts)

1) 0,5 pour le calcul de discriminant ou la factorisation + 0,5 pour chaque solution
2) 1 pour I'étude du signe + 0,5 pour la solution
3) 1+1{valeurde x + valeur de y)

Exercice2: (1 pt)
1

Exercice3 : { 8 pts )

1) 0,5 + 3x0,25

2)1+1

3} 1 pour le calcul de la dérivée + 1,25 pour le tableau de variation
4)1

5) 1 pour (C) + 0,5 pour latangente

Exerciced : { 4 pts)

1)

a} 0,5 pour la raison + 0,5 pour le premier terme
b) 2x0,25 + 0,5

2

a) 1

b) 1

Exercice5: (2 pts )

1)0,5
2) 0,75 on tient compte des étapes
3}0,75




